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รายงานการประชุม 
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ  ลูกจางประจำ  พนักงานจางตามภารกิจ 

   พนักงานจางท่ัวไป  และลูกจางโครงการ  ครั้งท่ี  1/ ๒๕64 
ประชุมเม่ือวันท่ี  25  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕64  เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลรอนพิบูลย 
***************** 

ผูมาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายณรงค  แซใช นายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย ณรงค  แซใช  
2 นายสุเทพ  ฤทธิรัตน รองนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย สุเทพ  ฤทธิรัตน  
3. นายสุทธิรักษ  ม่ันคง รองนายกเทศมนตรีตำบลรอนพิบูลย สุทธิรักษ  ม่ันคง  
4. นายตรี  วิสุทธิคุณ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ตรี  วิสุทธิคุณ  
5. นางสาวสุนิษา  เทวเดช เลขานุการนายกฯ สุนิษา  เทวเดช  
6. นางจารีวัฒน   กุลเจริญ ปลัดเทศบาล จารีวัฒน    กุลเจริญ  
7. นายพรเทพ  เพชรอนันต รองปลัดเทศบาล พรเทพ  เพชรอนันต  
8. นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล จิระวรรณ   รุงฤทัยวฒัน  
9. นางสาวโสภา  จันทรแกว ผูอำนวยการกองคลัง โสภา  จันทรแกว  

10. นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร ผูอำนวยการกองชาง คีตวิทย  แกวแกมจันทร  

11. นางธิดารัตน  ชูแกว   หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษา ธิดารัตน  ชูแกว    

12. นายสิทธิชัย  เตงภู ลูกจางประจำ สิทธิชัย  เตงภู  

13. นางอารีย  ศานตินิรันดร ลูกจางประจำ อารีย  ศานตินิรันดร  

14. นายสมจิตร  นกเพชร ลูกจางประจำ สมจิตร  นกเพชร  

15. นายอุดม ทองดี   พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา อุดม ทองดี    

16. นายดนัย  กาญจนสมบัติ คนงาน ดนัย  กาญจนสมบัติ  

14. นายศราวุธ  จันทมาศ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา ศราวุธ  จันทมาศ  

15. นายเอกชัย  สุขสวัสดิ ์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา เอกชัย  สุขสวัสดิ ์  

16. นายไพศาล  ชูแกว พนักงานขับรถยนต ไพศาล  ชูแกว  

17. นายธวัชชัย  กองตระการ พนักงานขับรถยนต ธวัชชัย  กองตระการ  
18. นายสุริยา  เจนวิทยารักษ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา สุริยา  เจนวิทยารักษ  
19. นายสราวุธ  ขวัญคีร ี คนงาน สราวุธ  ขวัญคีร ี  
20. นายจตุภูมิ  จันทรเขียว คนงาน จตุภูมิ  จันทรเขียว  
21. นายเฉลิมชัย  สุมลวรรณ คนงาน เฉลิมชัย  สุมลวรรณ  
22. นางอัญชลี  สมาทิน ผูชวยงานเลขานุการกิจการสภา อัญชลี  สมาทิน  

23. นางวีนัส  เรืองนาค ผูชวยเจาพนักงานธุรการ วีนัส  เรืองนาค  

24. นางชะออน  แซอุย ผูชวยเจาพนักงานธุรการ ชะออน  แซอุย  

25. นางเสาวนีย  ขวัญยืน  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ เสาวนีย  ขวัญยืน   

26. นางสาวภัทรพร  เสริมพงศ คนงาน ภัทรพร  เสริมพงศ  

27. นางสาวยุพา  มีชนะ คนงาน ยุพา  มีชนะ  
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28. นางสุปรียา  สุมลวรรณ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ สุปรียา  สมุลวรรณ  

29. นางวไลรัตน  รอดตัว ผูชวยเจาพนักงานธุรการ วไลรัตน  รอดตัว  

30. น.ส. ปยาภรณ  จริยานุกูลพันธ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ ปยาภรณ  จริยานุกูลพันธ  

31. นางสาวปฐมาตย  ศรีสุวรรณ ผูชวยเจาพนักงานธุรการ ปฐมาตย  ศรีสุวรรณ  

32. นายธนงศักดิ์  เรืองดวง พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา ธนงศักดิ์  เรืองดวง  

33. นายดนุพล  พลศิริ พนักงานขับรถยนต ดนุพล  พลศิริ  

34. นายปรีชา  วังบุญคง พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา ปรีชา  วังบุญคง  

35. นางสาวนภาพร  แกลวณรงค ผูดูแลเด็ก (ทักษะ) นภาพร  แกลวณรงค  

36. นายมานิต สุนทรสมุทรชัย พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา มานิต สุนทรสมุทรชัย  

37. นายธัชชัย  บุญวงศ พนักงานขับรถยนต ธัชชัย  บุญวงศ  

38. นายบุญพา  ยี่มี พนักงานดับเพลิง บุญพา  ยี่มี  

39. นายสมพร  อินทมาส พนักงานดับเพลิง สมพร  อินทมาส  

40. นายรักษศักดิ์  มีชนะ พนักงานดับเพลิง รักษศักดิ์  มีชนะ  

41. นายญณกร  ตัณฑวัชน พนักงานดับเพลิง ญณกร  ตัณฑวัชน  

42. นายอรุณ  บุญธรรม พนักงานดับเพลิง อรุณ  บุญธรรม  

43. นายรชานนท  ชิน้พงค คนงาน รชานนท  ชิ้นพงค  

44. นายจัตราพันธ  ศิลารัตน คนงาน จัตราพันธ  ศิลารัตน  

45. นางพรเพ็ญ  จำนงนาญ คนงาน พรเพ็ญ  จำนงนาญ  

46. นายเอกฉัตร  เกิดมีทรัพย คนงาน เอกฉัตร  เกิดมีทรัพย  

47. นางมัตติกา  กรดแกว คนงาน มัตติกา  กรดแกว  

48. นางวันณา  มูสิกะ คนงาน วันณา  มูสิกะ  

49. นายสุริเยนทร  ซุนเซง คนงานประจำรถขยะ สุริเยนทร  ซุนเซง  

50. นายบรรจง  เพชรรัตน คนงานประจำรถขยะ บรรจง  เพชรรัตน  

51. นายยง  จารณะ คนงานประจำรถขยะ ยง  จารณะ  

52. นายพลาดร  สงดำ คนงานประจำรถขยะ พลาดร  สงดำ  

53. นายณรงค  เพชรรัตน คนงานประจำรถขยะ ณรงค  เพชรรัตน  

54. นายวีรวุฒิ  เพ็งสุก ลูกจางโครงการ วีรวุฒิ  เพ็งสุก  

55. นางสุภาพร  เกิดมีทรัพย ลูกจางโครงการ สุภาพร  เกิดมีทรัพย  

56. นางสุภารัตน  วัดศร ี ลูกจางโครงการ สุภารัตน  วัดศร ี  

57. นางรัชนี  ขุนออน ลูกจางโครงการ รัชนี  ขุนออน  

58. นางอุไรรัตน  ขุนออน ลูกจางโครงการ อุไรรัตน  ขุนออน  

59. นางวรรณี  นุนจุย ลูกจางโครงการ วรรณี  นุนจุย  

60. นางวีรญา  ชำนาญ ลูกจางโครงการ วีรญา  ชำนาญ  

61. นางสุจารี  พิจารณ ลูกจางโครงการ สุจารี  พิจารณ  

62. นางประภาภรณ  เพชรฤทธิ์ ลูกจางโครงการ ประภาภรณ  เพชรฤทธิ์  
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63. นายสวาท  จูฉ้ิม ลูกจางโครงการ สวาท  จูฉ้ิม  

64. นายแทน  แตงพลับ ลูกจางโครงการ แทน  แตงพลับ  

65. นางสมใจ  คงรอด ลูกจางโครงการ สมใจ  คงรอด  

66. นายจรูญ  บุญวงศ ลูกจางโครงการ จรูญ  บุญวงศ  

67. นายวีระศักดิ์  บุญกิจ ลูกจางโครงการ วีระศักดิ์  บุญกิจ  

68. นายอนุสรณ  ศรีวิชัย ลูกจางโครงการ อนุสรณ  ศรีวิชัย  

69. นางอาภรณ  ปากวาง ลูกจางโครงการ อาภรณ  ปากวาง  

70. นายสุทัศน  เพชรฤทธิ์ ลูกจางโครงการ สุทัศน  เพชรฤทธิ์  

71. นายวิมล  เพชรเปย ลูกจางโครงการ วิมล  เพชรเปย  

72. นายจำลอง  กัสปะ ลูกจางโครงการ จำลอง  กัสปะ  

73. นายมนัส  คลองดี ลูกจางโครงการ มนัส  คลองดี  

74. นายสุนันท  สงดำ ลูกจางโครงการ สุนันท  สงดำ  

75. นายถาวร  เพชรอนันต ลูกจางโครงการ ถาวร  เพชรอนันต  

76. นายเสกสรร  ซายโผง ลูกจางโครงการ เสกสรร  ซายโผง  

ผูไมมาประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอุดมศักดิ์  อุตรภาศ ลูกจางประจำ อุดมศักดิ์  อุตรภาศ -ลาพักผอน- 
2. นางสาวปญญาภรณ  จอมพงศ ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได ปญญาภรณ  จอมพงศ -กักตัว- 
3. นางสุภาวดี จอมพงศ ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได สุภาวดี จอมพงศ -กักตัว- 
4. นายญณกร  ตัณฑวัชน พนักงานดับเพลิง ญณกร  ตัณฑวัชน -ลาพักผอน- 

    ผูเขารวมประชุม 
ลำดับท่ี ช่ือ – สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร  สุขสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ สมพร  สุขสวัสดิ์  
2. นายวัชระ  ภูประเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาลฯ วัชระ  ภูประเสริฐ  
3. นายสุนทร  ขวัญชัยรัตน สมาชิกสภาเทศบาลฯ สุนทร  ขวัญชัยรัตน   

เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.    
    
นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาล 

         กราบเรียนทานนายกฯ  รองนายกฯ  และผูรวมการประชุมทุกทาน  วันนี้เปน     
การประชุมของพนักงานจาง  และพนักงานจางเหมาดวย  ซ่ึงเปนการประชุมครั้งท่ี  
1/2564  ในวันท่ี  25  มิถุนายน  2564  เวลา  10.00 น.  ณ หองประชุมเทศบาล
ตำบลรอนพิบูลย   ซ่ึงระเบียบวาระการประชุมมีอยูดวยกัน  5  ระเบียบวาระคะ           
ขออนุญาตนำเรียนระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงให ท่ีประชุมทราบ (ถามี)  
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องการปองปรามยาเสพติดในหนวยงาน  เนื่องในวันตอตานยาเสพติด
วันท่ี  26  มิถุนายน  2564  ก็คือในวันพรุงนี้  ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องการอยูเวรยาม
ประจำสถานท่ีราชการ  ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องการติดตามภารกิจงานท่ีอยูในความ
รับผิดชอบ ในสวนของสำนักปลัดฯ  กองคลัง  กองชาง  กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
และกองการศึกษา  และระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องอ่ืน ๆ (ถามี)  ขณะนี้ไดเวลาอันเหมาะสม
แลว  ขอเรียนเชิญทานนายกฯ ไดเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
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การประชุมคะ 
นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

        สวัสดีครับ  กอนอ่ืนก็ขอแสดงความยินดีกับพนักงานทุกทาน  เพราะไดรับเงินเดือน
แลว  แตลูกจางโครงการตองรอใหถึงสิ้นเดือนกอนจึงจะไดรับ  ผมเล็งเห็นถึงความสำคัญ
ของลูกจางครับ  เพราะการทำงานในแตละวันตองพบกับสถานการณตาง ๆ อุบัติเหตุบาง  
โดยท่ี เราไมคาดฝน  ตั้ งแตผมไดรับฉันทานุ มัติการเลือกตั้ งจากพ่ีนองประชาชน           
และ    ผมไดรับตำแหนงเปนนายกเทศมนตรี  พรอมดวยรองนายกฯ 2  ทาน  ทานสุเทพ  
ฤทธิรักษ  และทานสุทธิรักษ  ม่ันคง  มีนางสาวสุนิษา  เทวเดช  เปนเลขานุการฯ นี่คือ
คณะผูบริหาร  และ สท. ท้ัง 2 เขต  ผมถือวาสถานท่ีราชการเปนสถานท่ีอันศักดิ์สิทธิ์  และ
ทรงเกียรติ  วันนี้ถือวาเปนโอกาสดีท่ีไดมารวมประชุมกัน  องคปกครองสวนทองถ่ินของเรา
มีผูคนหลากหลาย  เราตองใหเกียรติซ่ึงกันและกัน  มีความสมัครสมานสามัคคี  มีอะไร
ชวยเหลือซ่ึงกันและกัน  ดวยจิตสำนึกของผมถือวาอยูในครอบครัวเดียวกันแลว  ผมเปน
ผูปกครองสูงสุด  และรองลงมาคือทานปลัดฯ ดูแลเรื่องปจจัยและคุณอุบลรัตน  ดูแลเรื่อง
งานบุคลากร  และทานรองปลัดฯ รับผิดชอบเรื่องของกองสาธารณสุขฯ  และคุณจิระวรรณ  
รุงฤทัยวัฒน  ถือเปนพ่ีใหญ  มีประสบการณเยอะ  ถานอง ๆ มีปญหาเรื่องงานอะไร
ปรึกษาไดครับ  ประชุมวันนี้ไมอยากใหทุกคนเครียดถาเราไมมีภาระหนี้สิน  หนาตาก็สดใส
กันทุกคน  ทานพระพุทธทาสไดกลาวไววา  ถาเราเปนคนโกรธคน  เราจะเปนทุกขเอง  
คนเราถามีความโลภ โกรธ หลง  เราจะโงเอง  และไมประสบความสำเร็จในชีวิต  ก็คุยใหฟง
พอสังเขปถึงนโยบายของผมในการอยูรวมกัน  ซ่ึงมีปลัดฯ  รองปลัดฯ  และผูอำนวยการ
กอง/ฝายใหปฏิบัติงานตามลำดับข้ัน  และมีเอกสารแจงไวแลว  ขอใหทานปลัดฯ ไดชี้แจง
ในเรื่องในเรื่องนี้ครับ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาล 

       เรียน  ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทานคะ  เรามี
ระเบียบวาระการประชุม  5  ระเบียบวาระดวยกัน  ตามท่ีไดนำเรียนไปแลว  และใน
ระเบียบวาระท่ี 2  ในเรื่องการปองปรามยาเสพติดในหนวยงาน  เนื่องในวันตอตาน        
ยาเสพติดวันท่ี  26  มิถุนายน  2564  และในสวนของเรื่องการอยูเวรประจำสถานท่ี
ราชการ  ซ่ึงจะใหทานนายกฯ ไดชี้แจงเรื่องมาตรการการอยูเวร  สวนระเบียบวาระท่ี 4  
เรื่องการติดตามงานของแตละกอง  จะใหผูอำนวยการกองแตละกองไดรายงานผลงาน    
แตละกอง  เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบวาระการประชุม 
       ขออนุญาตทานนายกฯ พูดคุยในเรื่องของมาตรการการปองปรามยาเสพติด           
ในหนวยงาน  เนื่องจากมีหนังสือจากผูวาราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช  ใหดำเนินการ  
ในเรื่องของยุทธการการพิชิตยาเสพติดดวยแนวคิดชีวิตวิถีใหม  เนื่องในวันตอตาน         
ยาเสพติดวันท่ี  26  มิถุนายน  2564 ของกระทรวงมหาดไทยไดสั่งการ  และนำเรียนสรุป
ใหทุกทานรับทราบ คือ มีการสั่งการองคกรปกครองสวนทองถ่ินใหมีการตรวจสอบบุคคล 
ท่ีเก่ียวของกับยาเสพติด  เทศบาลฯ จึงมีหนาท่ีตรวจสอบบุคคลท่ีเก่ียวของกับยาเสพติด  
เนื่องจากในระเบียบฯ และประกาศฯ ของการเปนขาราชการกำหนดไวขอหนึ่งวา  บุคคล  
ท่ีเปนขาราชการ  พนักงานของเทศบาลหามยุงเก่ียวกับยาเสพติด  จึงนำเรียนใหทุกทาน  
ไดดูแลตัวเองกัน  ผูท่ีมีในเรื่องเหลานี้จึงตองปรับปรุงตนเอง  ถามีก็เปนผูท่ีขาดคุณสมบัติ
ของการเปนพนักงานสวนทองถ่ิน  และในทุกสวนของผูท่ีเปนขาราชการ  จึงขอใหทุกคน
ดูแลตนเองและตักเตือนใหแกไขปญหาเสียคะ  วันนี้จึงใหทานนายกฯ ไดพูดคุยในเรื่องนี้  
ในเรื่องการปฏิบัติตัวอยางไรไมใหเก่ียวของกับยาเสพติด  นายกฯ ใหความสำคัญกับ      
ทุก ๆ คน  ท้ังลูกจางจางเหมาดวยคะ  ซ่ึงเรื่องของยาเสพติดเปนเรื่องท่ีสำคัญในองคกร  
ถาเกิดข้ึนในองคกรจะเกิดความเสียหายกับองคกรในภาพรวม  จึงขอฝากในเรื่องนี้ดวยคะ  
สวนในวาระท่ี 3  เรื่องของการอยูเวรยาม  ก็ขอเชิญทานนายกฯ ไดพูดคุยในเรื่องนี้  และ
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วันนี้ทานนายกฯ มีขนมจีนเลี้ยงทุกคนในตอนเท่ียงดวยคะ  กราบเรียนเชิญทานนายกฯ คะ 
นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ขอพูดถึงในเรื่องยาเสพติด  ไมใชผมไมรูวาในองคกรเปนอยางไร  วามีผูใดไมตอง   
เอยนาม  ในองคกรของเรา  100%  มีประมาณ 10%  ในภาพรวม  ซ่ึงจะมี ปปส. จะเขา
มาตรวจสอบ  ผมก็สงสารและเห็นใจพนักงาน  และไมอยากใหมีภาพลักษณท่ีไมดีในองคกร
ของเรา  ดวยประสบการณของชีวิตผม  ถาถามเรื่องความเลว  ไมมีใครเกงกวาผม  ผมกลา
ทาพนันได  สมัยกอนมีการม่ัวสุมยาเสพติดกันท่ีวัดตาง ๆ   เพราะเด็กตองมาเปนเด็กวัด
เพ่ือมาเรียนหนังสือ  สมัยนั้นผมศึกษาเรื่องยาเสพติด  ซ่ึงกัญชาก็โดงดัง  มีผูเสพกัญชา
เยอะ  แตไมเปนภัย  เพราะเสพแลวนอน  กินขาววัด  ยาเสพติดจึงเปนภัยทำลายชาติ  
วันนี้ผมกลัววาจะเปนภัยกับองคกรของเรา   องคกรเราจะเสื่อมเสียชื่อเสียง  ซ่ึงผมนายกฯ 
ณรงค  ถาลูกนองของผมท่ีฝายปองกันฯ ติดยาเสพติด  ผมจึงกลัวและกลัววาผูปกครอง  
คนท่ีรักเขาจะนอยอกนอยใจ  ซ่ึงถาผมปกปองทานแลว  ผมก็มีมลทินกับทานไปดวย     
ไดพูดคุยกับคุณประสิทธิ์  ในฐานะผูบังคับบัญชา  ถาเขาไมปฏิบัติตามคำสั่งฯ คุณ  ใหคุณ
ใชมาตรการได  นี่คือนโยบายของผม  ใหการบังคับบัญชาในแตละชั้นไป  และใหทาน    
รองนายกฯ สุทธิรักษ  ม่ันคง  เปนผูดูแลงานปองกันฯ  จึงอยากเตือนสติ  เพ่ือใหปฏิบัติ
หนาท่ีและทำตัวใหเหมาะสม  ท่ีผมไดพูดไปแลววาสถานท่ีราชการเปนสถานท่ีอันทรง
เกียรติ  เราจะตองให เกียรติสถานท่ี  อยางบางคนมาเซ็นชื่อตอนเชา  แตแตงกาย           
ไมเรียบรอย  สิ่งท่ีผมเตือนคุณในวันนี้  สิ่งท่ีได  คือเพ่ือใหผูถูกตักเตือนจะไดปฏิบัติดีข้ึน  
การคบคนก็ควรเลือกคบคนดี  ไมนำพาไปสูสิ่งไมดี  คบคนดีก็จะพบแตสิ่งท่ีดี ๆ และ    
การปฏิบัติงานของคนงานกองสาธารณสุขฯ  ตองมีความระมัดระวัง  ไมประมาท  ชวยกัน
ดูแล  ไมใหเกิดอุบัติเหตุในขณะปฏิบัติหนาท่ี  ฝากปลัดฯ ชวยดูแลในเรื่องประกันสังคม  
ซ่ึงพนักงานจางเหมา (ลูกจางโครงการ)  ไมมีสวัสดิการใด ๆ ซ่ึงผมก็ตองหาวิธีการ  ถามี  
การประชุ มสั นนิ บาตก็จะหารือกันในเรื่ องนี้   เพ่ื อช วยเหลื อลูกจ างโครงการ                   
ในเรื่องสวัสดิการ  เพราะการทำงานท่ีตองพบกับภาวะอันตราย  สิ่งแวดลอมตาง ๆ ซ่ึง    
ในยุคโควิทนี้ยิ่งนากลัว  ตองระมัดระวังตัว  ตั้งการดใหสูง  และเปนภัยท่ีรายแรง         
การครองตนในภาวะสังคมเศรษฐกิจปจจุบัน  เราใชปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง               
มาเปนแนวทาง  ซ่ึงการทำอะไรก็ตามตองใชสติ  สติเกิดปญญาก็เกิด  มีตาท่ีสวาง           
รูวาอะไรถูก-ผิด  มีศีล  5  ขอ  ถาเรายึดถือไดสัก 3  ขอ  ชีวิตเราก็จะสบาย  อยางเรื่อง 
ยาเสพติด  ผมขอไว  แตถามีเจาหนาท่ีมาตรวจ  ผมก็ไมสามารถชวยอะไรได  ไมมีสิทธิ์   
ขอไดแลว  ผมรักคนท่ีหวงแหนคุณ  ผมขอต้ังแตวันนี้เปนตนไป  ถายังไมปฏิบัติ  ก็ไมรู  
จะทำอยางไร  เพราะผมเกลียดท่ีสุดในเรื่องของยาเสพติด  ผมขอรอง  ใหคุณคิดถึง
ครอบครัวใหมาก  ผมตั้งใจมาพัฒนาบานเมือง  ใหทุกคนรวมกันคิดรวมกันทำ  ทานมี
ขอเสนอแนะอะไรใหบอกผม  ผมพรอมและยินดีรับฟงจากทุกคน  ผมตองศึกษาระเบียบฯ 
และขอกฎหมาย  ตองเซ็นตเอกสารตาง ๆ และแบงหนาท่ีงานใหกับ สท. แตละคน  แตละ
เขตมีหนาท่ีชวยเหลืองานในดานตาง ๆ  ซ่ึงขอใหทำงานดวยความปรองดอง  สามัคคีกัน  
ท้ังขาราชการและนักการเมือง  ผมถือวาขาราชการเปนผูทรงเกียรติ  ชุดขาราชการไมได 
มางาย ๆ   สีของชุดกากี คือสีของดิน  เหตุผลก็คือใหขาราชการทำตัวติดดิน  และอยูกับ
ประชาชน  เปนตัวแทนของในหลวง  และสถานท่ีราชการคือสถานท่ีอันทรงเกียรติ  ผมเปน
ผูบังคับบัญชาสูงสุด  ตองปฏิบัติตัวใหมีระเบียบวินัย  ใหผูอ่ืนมีความเชื่อม่ันในตัวเรา   
       ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องการมาเซ็นตชื่อของขาราชการและพนักงานจาง  การลงเวลา
ของแตละคนตามลำดับ  ซ่ึงผมมองเห็นในเรื่องการปฏิบัติตน  และเม่ือเวลาประเมิน  
ผูบังคับบัญชาก็ตองประเมินตามความเปนจริง  การปฏิบัติตามคำสั่งของแตละกอง/ฝาย  
และมีการบันทึกควบคุมการปฏิบัติงาน  ใหทุกคนซ่ือสัตยกับตนเองครับ  ทานปลัดฯ       
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มีเรื่องอะไรเพ่ิมเติมม้ัยครับ   
นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาล 

       ขออนุญาตเสริมในเรื่องการลงเวลาคะ  บางคนอาจจะกังวลเรื่องสาย  บางคน         
มาเซ็นตชื่อตั้งแตเชา  แตไมไดทำงานกอน  ถามวาจำเปนหรือไม  ไมจำเปน  ถาทาน
มาแลวแตงกายเรียบรอย  พรอมท่ีจะทำงาน   แตบางทานแตงกายไมเรียบรอย  แลวมา  
ลงเวลาทำงานตั้งแต  7  โมงเชา  และยังไมไดทำงาน  แตมาเซ็นชื่อไวกอน  ซ่ึงปลัดฯ       
เห็นบอยคะ  ควรมาเซ็นตชื่อเม่ือแตงกายเรียบรอยแลว  และมาทำงานไดเลย  เรามองกัน
ในภาพรวม  และอยากใหเราอยู ในระบบท่ีมีระเบียบวินัย  ใครท่ีเคยกระทำแบบนี้            
ก็อยากระทำอีกคะ  ขอฝากดวยคะ  ขอบคุณคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ขอบคุณทานปลัดฯ  ก็ใหทราบวาเปนนโยบาย  ใหทุกทานซ่ือสัตยกับตนเอง  เพราะ
เม่ือสิ้นปงบประมาณก็จะมีการประเมินการทำงานของขาราชการ  และพนักงานจางกันอีก  
การประเมินจะสงผลในเรื่องของการเลื่อนข้ันครับ  ตอไปก็เปนระเบียบวาระท่ี  3  ครับ  
เชิญทานปลัดฯ  เรื่องการอยูเวร – ยามประจำสำนักงานฯ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาล 

       เรียน  ผูเขาประชุมทุกทานกรณีการอยูเวรยาม  ไดมีคำสั่งฯ  ประมาณ  3  คำสั่ง    
คำสั่งฯ ท่ี 1  คือ  คำสั่งเวรของสำนักงานฯ คือท่ีนี่  คำสั่งท่ี 2  คือ คำสั่งเวร  24  ชั่วโมง
ของงานปองกันฯ ท่ีออกเปนรายเดือน  และอีกคำสั่งคือ คำสั่งฯ การอยูเวรของศูนยพัฒนา
เด็กเล็กฯ  คำสั่งการอยู เวรของสำนักงานฯ  ของผูชายจะใหอยู เวรในภาคกลางคืน         
ของผูหญิงจะใหอยูเวรในภาคกลางวัน  ใหอยูเวรวันหยุดราชการและวันหยุดนักขัตฤกษ  
ซ่ึงมีขอกังวลในเรื่องท่ีมีผูเขามาขโมยทรัพยสิน  ลาสุดมีการขโมยเกาอ้ีเหล็กและทอประปา  
และมีการขโมยของท่ีรานซอมรถยนตติดกับเทศบาลฯ เรา  ซ่ึงขโมยไดใชเทศบาลฯ เราเปน
ทางผานเพ่ือใหเขาไปท่ีรานซอมรถยนต  ฉะนั้นเทศบาลฯ เรามีความเสี่ยง  ดังนั้นให        
ผูอยูเวรเฝาระวังใหมากกวาเดิม  ปญหาคือ  สวนใหญจะจางการอยูเวรกัน  ผูรับจางอยูเวร
ก็ตองรับผิดชอบใหมากข้ึน  วันนี้คุณจิระวรรณก็ไดซ้ือกุญแจมาเพ่ิมอีกชุด  เพ่ือปดล็อค
ประตูท้ัง  4  ดาน  ยกเวนเวลาท่ีมีประชาชนมาออกกำลังกาย  ก็จะใหออกกำลังกายเสร็จ
จึงจะปด  ทานตองกำชับผูท่ีรับจางอยูเวรแทน  และหวงเวลาท่ีจะมารับการอยูเวร  ซ่ึงตอง
มาในเวลา  16.30 น. ผูอยูเวรตองมาใหตรงเวลา  เปนชวงเวลาท่ีกำหนดไวแลวในคำสั่งฯ 
เพราะไมอยากใหเกิดเหตุการณท่ีไมดี  ตอไปจะติดกลองวงจรปด  และเราตองเฝาระวังเปน
พิเศษ  อีกกรณีหนึ่ง  การอยู เวรกลางวัน  จะมีการแบงการอยู เวรกันคนละครึ่งวัน          
ซ่ึงจะตองมีการกำชับเรื่องเวลาใหมาตรงตอเวลาดวยคะ  ขอจบเรื่องการอยูเวร – ยามฯ คะ  
ขอบคุณคะทานนายกฯ   

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ผมเปนหวงในเรื่องนี้ครับ  ถามีแฟมเยอะ  ผมก็อยูท่ีสำนักงานฯ จนดึก  หรือนอน    
ท่ีสำนักงานฯ  เพราะบางครั้งผมไมพบผูมาอยูเวรฯ ตามเวลาท่ีกำหนด  และผูท่ีเปนขโมย  
ก็นาจะติดยาเสพติด  จึงความรวมมือใหผูท่ีมาอยูเวรยามชวยดูแล  และเขมงวดมากข้ึน  
รักษาเวลา  ตรงตอเวลาดวยครับ 

  

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

       ผมขอเพ่ิมเติมในเรื่องการอยูเวร-ยามครับ  เม่ือผมฟงแลว  ผมคิดวาการรับชวงของ
การอยูเวร-ยาม  ถาไมตรงตอเวลา  จะมีชองวางในเรื่องการรับชวงตอเวร-ยาม  จึงอยาก
ฝากใหแกปญหาเรื่องชองวางของเวลาท่ีมารับ-สงเวรกันดวยครับ 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

       ขอเพ่ิมเติมเรื่องการอยูเวร-ยาม  สำนักปลัดฯ  ไดออกบันทึกขอความฯ แจงในเรื่อง
การอยูเวร –ยาม  เพ่ือใหรับทราบกฎของการอยูเวรในแตละครั้ง  ซ่ึงผูท่ีอยูเวรตองรอ       
ผูมารับเวรมาถึงกอน  จึงจะกลับไปได คือผลัดกันในชวงตอเวรกัน  และบันทึกขอความฯ 
ไดแจงใหทุกคนไดรับทราบแลวคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ก็นาจะเขาใจตรงกันแลวนะครับ  ท้ังผูอยูเวรและผูรับเวร  ใหทุกทานไดถือปฏิบัติ
ตามคำสั่งฯ  นะครับ  การอยูเวรจะตองมีความรอบคอบ  ตรวจสอบสถานท่ีในทุกชั้นของ
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สำนักงานฯ เพราะภัยอันตรายไมไดมีแคเรื่องขโมย  มีในเรื่องของไฟไหมดวย  เราจะตอง  
ไมประมาท  ปองกัน  รักษา  และฝกการสังเกตสิ่งรอบตัว  ก็ขอฝากใหทุก ๆ คนถือปฏิบัติ
ครับ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4  จะไดใหแตละกองฯ ไดนำเสนอขอมูลการปฏิบัติงาน
เพ่ือใหคณะผูบริหารไดรับทราบการติดตามงาน      

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

       ขอรายงานเก่ียวกับงานในสวนของกองสาธารณสุขฯ เรื่องของการควบคุมโรค          
โควิท 19  ตามท่ีกองสาธารณสุขฯ ไดแจกแมสและเจลแอลกอฮอล  แผนพับ
ประชาสัมพันธใหกับประชาชนไปแลวนั้น  เพ่ือใหประชาชนไดปองกันและควบคุมโรค     
โควิท 19  โดยมีการประสานงานกับ อสม. ท้ัง  10  ชุมชน  กลุมเปาหมายของเทศบาลฯ 
เราคือ 2,300  ครัวเรือน  ซ่ึงไดดำเนินการเสร็จเรียบรอยแลว  สวนการจัดซ้ือถุงยังชีพ
ตามนโยบายของทานนายกฯ ก็ได เปดเรื่องจัดซ้ือไปแลว จำนวน  50  ครัวเรือน          
สวนการจัดซ้ือแมสและเจลแอลกอฮอล  แผนพับประชาสัมพันธสำหรับผูท่ีตองกักตัว     
ซ่ึงตองใชงบของ สปสช. ก็ไดดำเนินการแลว  ในสวนของวัคซีนโรคพิษสุนัขบา  ก็มีปญหา
อุปสรรคในการจัดซ้ือ  ในเรื่องของการขนสง  และผูรับจาง  จึงไดยกเลิกไปสำหรับในปนี้  
และเรื่องของถังขยะท่ีจะจัดซ้ือจำนวน  100 ใบ  ตอนนี้ไดจัดทำคุณลักษณะใหกับ      
ทางพัสดุแลว  คาดวานาจะไมนานจะแลวเสร็จ  ซ่ึงตอนนี้เราไดรับคำรองในเรื่องการขอ  
ถังขยะมาเยอะมาก  ซ่ึงไดจัดทำทะเบียนคุมคำรองใหเปนไปตามลำดับ  จึงขอแจงผานไปยัง
ทาน สท. ดวยครับวาถังขยะเราไมสามารถจัดใหกับบานทุกหลังได  เราตองลงไปตรวจสอบ
ตามคำรองทุกใบ  ซ่ึงบานแตละหลังใกล ๆ กันสามารถใชรวมกันไดหรือไม  สำหรับงานทีม
ท่ัวไปก็มีการตัดหญาตามถนนสายตาง ๆ สำหรับงานหลัก ๆ ของกองสาธารณสุขฯ ก็มีเพียง
เทานี้ครับ  ขอบคุณมากครับ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ฝากทานรองปลัดฯ ชวยดูแลเรื่องอุปกรณ  เครื่องใชของคนงานในกองสาธารณสุขฯ 
ซ่ึงเม่ือกอนผมไดซ้ืออุปกรณให  ไดแก บุงก๋ี  รถเข็น  ไมกวาด  ตอนนี้คนงานเขาอยากได
อุปกรณตาง ๆ เหลานี้เพ่ือใชในการทำงาน  จึงขอฝากใหชวยดูแลดวยครับ 

  

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

        ขอเพ่ิมเติมเรื่องการจัดซ้ือชุดปองกัน (เชื้อโควิท 19)  ใหกับเจาหนาจัดเก็บรายได  
ท่ีตองลงพ้ืนท่ี   ซ่ึ งมีความเสี่ ยง  ทางกองสาธารณสุขฯ จะดำเนินการจัดซ้ือให               
ตามงบประมาณท่ีมีอยูครับ  สำหรับเรื่องการจัดซ้ืออุปกรณใหกับคนงาน  ลูกจางโครงการ
เราก็มีอุปกรณ ให   ซ่ึงทางกองสาธารณสุขฯ ไดจัดซ้ือใหมาตลอดโดยใชในโควตา           
ของพนักงานจาง  เพ่ือพยายามแบงเบาภาระใหกับลูกจางครับ  เม่ือมีปญหาอะไรก็ขอให
พูดคุยกัน  เพ่ือรับทราบปญหาตาง ๆ ขอบคุณมากครับ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาล 

       ขอเพ่ิมเติมในสวนท่ีทานรองปลัดฯ ไดแจงไวคะ  คือมีประเด็นอยู  2  ประเด็น  ซ่ึงมี
หนังสือสั่งการเรื่องการจางเหมาบริการ  กรณีท่ีเปนพนักงานจาง  ในการจางมีการกำหนด
คุณลักษณะวาใหพนักงานจัดซ้ืออุปกรณเอง  และเราจัดจางพนักงานในอัตราเงินเดือน    
ท่ีรวมอุปกรณ  สำหรับลูกจางจางเหมาก็ตองดูแลในเรื่องอุปกรณเอง  ซ่ึงทางรองปลัดฯ   
ไดเอ้ือเฟอในเรื่องอุปกรณใหกับลูกจางดวย  สวนเรื่องรถเข็นขยะ  ท่ีอำนวยความสะดวก
ใหกับพนักงาน  ซ่ึงพนักงานก็ตองดูแลรถเข็นใหดีดวยคะ  ขอบคุณคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

      ขอขอบคุณทานปลัดฯ และรองปลัดฯ ทานอ่ืน ๆ มีอะไรแนะนำเพ่ิมเติมหรือไมครับ     

นายธนงศักดิ์  เรืองดวง 
พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 

     เครื่องตัดหญาท่ีใชอยูเริ่มชำรุดบอย  เพราะใชมาหลายปแลว  อยากจะใหซ้ือใหมครับ   

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       การซอมแซมอุปกรณเครื่องใชในแตละครั้ง  ผมขอฝากใหเจาหนาท่ีชวยตรวจสอบ
ดวยวา  การซอมแซมแตละครั้งมีความคุมคาหรือไม  หรือการซอมแซมกับการซ้ือ     
เครื่องใหมจะดีกวาม้ัย  เพราะเราตองซอมบอยครั้ง  ตองประเมินความคุมคาจากการซอม     
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อยางรถขยะตอนนี้เราใชอยูคันเดียวแลว  ซ่ึงเรามีรถขยะถึง  4  คัน  แตใชไดเพียงคันเดียว  
และคนงานเก็บขยะตองทำงานหนัก  อยากฝากใหเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของชวยดูแล 
       อีกเรื่องท่ีผมอยากฝากครับ  นองดำท่ีขายมะพราวน้ำหอม  การจัดเก็บคาแผง         
มีการประเมินใหม  เก็บ  60  บาท  แตคาขยะไมไดเก็บ  ซ่ึงขยะท่ีเปนมะพราวนั้น        
เม่ือใสรถขยะอัดทาย  มันทำใหรถสึกหรอเร็ว  ซ่ึงควรประเมินราคาใหสูงไวกอน             
ถาเขาไมจาย  เราก็บอกใหเขาไปท้ิงเอง  ผมไดคุยกับโกอ้ันไวแลว  ใหนำขยะมะพราวไปท้ิง
ตรงท่ีดินของโกอ้ัน  เพราะเปนขยะท่ีไมเหม็น  ผมไดประสานไวแลวครับฝากทานรองปลดัฯ 
ชวยดูแล  เพ่ือจะไดดำเนินการใหถูกตองดวยครับ 

นายพรเทพ  เพชรอนันต 
รองปลัดเทศบาลฯ 

       ผมไดประเมินและคุยกับผูขายแลวครับ  และจะใหเขานำขยะไปท้ิงเอง  เพราะรถเรา
เสียหาย  และเปนภาระของเรา  ถาประเมินราคาขยะเปนเดือนประมาณ  1,000 – 
2,000  บาทครับ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       เราตองไปคุยกับผูขายและประเมินราคาดวยความเปนธรรม  อยางเรื่องถังขยะท่ีมี    
ผูรองขอมา  อยากใหทาน สท. ดูดวยวารถขยะไปเก็บถึงจุดท่ีตั้งหรือไม  มิฉะนั้นอาจเปน
ปญหาไดอีก  ถาบานหลังไหนท่ีอยูไกล  รถอาจจะเขาถึงยาก  ควรจะใหถังขยะท่ีมีลอ    
เพ่ือความสะดวกในการใชงาน  และการเก็บขยะไมควรจะโยนถังขยะแรง ๆ เพราะจะทำให
ถังขยะชำรุดเสียหายเร็ว  ซ่ึงวันนี้ ได มีการประชุมกันเพ่ือไดมาพูดคุยแลกเปลี่ยน        
ความคิดเห็นกัน  เพราะผมก็ไมไดทราบหรือเกงในทุก ๆ เรื่อง  ตองอาศัยการทำงานเปนทีม  
ของกองสาธารณสุขฯ  ผมก็คงฝากเรื่องไวเพียงแคนี้ครับ    

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

       เรียน ทานนายกฯ คณะผูบริหาร สท. และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ในสวนของสำนัก
ปลัดฯ งานท่ีเรงดวนและไดกันเงินงบประมาณไว  คือ CCTV คณะกรรมการราคากลาง
จะตองมีบันทึกฯ ถึงนายกฯ เพ่ือทราบใหม  เพราะขณะนี้ราคาครุภัณฑมีการเปลี่ยนแปลง
ไปจากเดิม  เพ่ือจะไดดำเนินการในเรื่องราคากลางใหม  นับหนึ่งกันใหมและจากนั้น         
ก็จะเปนการดำเนินการของงานพัสดุ  ซ่ึงมีงบประมาณอยู  1 ลานบาท   

  

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

        ก็ไดดูเอกสารของ  CCTV  แลว  ซ่ึงไดมีการกันเงินไว  และไดมีการระบุวาตามแบบ 
ท่ีเทศบาลฯ กำหนด  ไดกำหนดจุดไว  32  จุด  และจะเปนกระบวนการของ TOR ก็ตอง
เขาสภาฯ เพ่ือกำหนดแบบใหม  และวงเงินใหม 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

        ไมเขาใจในกรณีท่ีวา สภาฯ ไมไดมองรายละเอียดเรื่องของจุดท่ีติดตั้ง  เรากันเงินไว  
1  ลานบาท  แลวการกำหนดใหม  เราจะใสรายละเอียดอยางไรคะ 

  

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

        เรายอนกลับไปวันท่ีเราของบประมาณท่ีจะเขาสภาฯ  เพ่ือตั้งเปนรายการใหม        
ณ วันนั้นตามแบบ  การของบประมาณครั้งแรก  ตองมีแบบซ่ึงงบประมาณจึงจะเกิดข้ึน  
แบบจะมีชัดเจนตั้งแตขออนุมัติฯ เราเขียนกวาง ๆ ไว  สวนรายละเอียดเราจะระบุไววา  
32  จุดคะ 

  

นางจารีวัฒน  กุลเจริญ 
ปลัดเทศบาล 

       มีเหตุผลกันท้ัง 2  ทานคะ  ซ่ึงคุณโสภาไดกลาววาตามแบบท่ีเทศบาลฯ กำหนด  
ปลัดฯ คิดวาเพ่ือไมใหเปนการเสียเวลา  เรื่องนี้จึงขออนุญาตไปคุยกันนอกรอบเฉพาะ      
ผูท่ีเก่ียวของ  ขอบคุณคะทานนายกฯ 

  

นางจิระวรรณ  รุงฤทัยวัฒน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ 

       ขอเพ่ิมเติมในเรื่องของสถานธนานุบาล  เอกสารท่ีจะตองสง  จสท. มีเอกสาร        
การตรวจสอบประวัติอาชญากรรมจาก สภอ. รอนพิบูลย   สำหรับสวนอ่ืน ๆ ครบแลวคะ 

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ผมเขาใจครับ  เราจะตองคุยกันนอกรอบในเรื่องตาง ๆ อีกครั้ง  อยางกองการศึกษา  
ก็ไดคุยกันไปแลว  กองชางมีอะไรบางครับ  เชิญครับ 

  

นายคีตวิทย  แกวแกมจันทร 
ผูอำนวยการกองชาง 

       เรียน นายกฯ  คณะผูบริหาร  สท. และเพ่ือนรวมงานทุกทาน  กองชางมีภาระกิจ
ท่ัวไปคือการขุดลอกคูระบายน้ำ  การเขาหลุมขยะสัปดาหละ 2 ครั้ง  โดยรถ JCB          
งานซอมแซมถนนโดยใชหินคลุก  งานซอมคูระบายน้ำ  งานซอมแซมไฟฟาสาธารณะ     
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และการติดตั้งเพ่ิม  สวนงานโครงการฯ ตอนนี้มีอยู  3  โครงการ คือ  งานถนนคอนกรีต
บานผูใหญรวย  1  สาย  บานนายสมพร  1  สาย  ทอเหลี่ยมบานหินลับ  1  สาย  
โครงการท่ีจะเปดใหมคือสะพานหนา ร.ร. ดรุณศึกษา  แตยังอยูในกระบวนการรางขอบเขต
งาน  ซ่ึงมี ม. 89  เขามาเก่ียวของ  จึงตองใชเวลาไตรตรองดูสักพักกอน  เรามีโครงการ
หลักท่ีจะตองเขาแผนพัฒนาฯ มีประมาณ  30  โครงการ  จึงตองทำงานในเรื่องตรงนี้  
กอนครับ  และไดสงโครงการฯ ไปใหฝายแผนฯ แลว  และสงโครงการมาใหคณะผูบริหาร
พิจารณา  เพ่ือจะเลือกโครงการฯ และเขาเทศบัญญัติ  เพ่ือจะเขียนแบบออกแบบ        
ตามโครงการฯ ท่ีไดเลือกไวและขณะนี้ไดดำเนินการทำแผนพัฒนาฯ ป 2566 - 2570 
ดวยครับ   

นางสาวโสภา  จันทรแกว 
ผูอำนวยการกองคลัง 

       สำหรับกองคลัง  ขณะนี้ไดจัดทำเรื่องการจัดซ้ือตาม ม. 89  และอยากใหแตละกอง 
ไดสำรวจพัสดุและครุภัณฑท่ีจะจัดซ้ือในปงบประมาณนี้  ตามผด. 1  และมีปริมาณ     
การจัดซ้ือท่ีชัดเจน  เพ่ือจัดซ้ือในคราวเดียวกัน  และไดกำหนดทิศทางในการจัดซ้ือตาม   
ม. 89  คะ  

  

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ทางกองคลังแจงเพ่ือใหทางกอง/ฝายไดดำเนินการ  ในปงบประมาณนี้  มีปญหา
อยางไรติดตอทางกองคลัง  และถือปฏิบัติครับ  ตอไปใหทานรองนายกฯ สุเทพ  ฤทธิรักษ  
ไดพูดคุยพบปะกับทุก ๆ คน ครับ     

  

นายสุเทพ  ฤทธิรักษ 
รองนายกเทศมนตรี 

        เรยีน ทานนายกฯ และทุกทานท่ีเขารวมประชุม  กอนอ่ืนก็ตองขอขอบคุณพนักงาน  
ลูกจางทุกทานท่ีไดปฏิบัติหนาท่ีไดเปนอยางดี  ซ่ึงมีประชาชนท่ีเห็นการทำงานของพวกเรา
ชื่นชมในการทำงานในภาพรวม  อยางการเก็บขยะในชวงเย็น  ประชาชนเขาใจในการทำงาน
ของพวกเรา  เราตองชวยเหลือกันและทำงานเปนทีม  การมีน้ ำใจ  การบริการ          
ใหกับชาวบานท่ีมาติดตอราชการ  ควรพูดจาใหไพเราะและบริการใหดี  เปนหนาตา   
ใหกับเทศบาลฯ  ก็ขอขอบคุณพวกเราทุกคนอีกครั้งหนึ่ง  วัฒนธรรมขององคกรตองพัฒนา  
พนักงานเทศบาลฯ จะตองมีวินัยในการทำงาน  ซ่ึงจะกลาวใหฟงเปนขอ ๆ  

1. พนักงานเทศบาลฯ ปฏิบัติงานดวยความซ่ือสัตยสุจริตและเท่ียงธรรม  อยางเรื่อง
ของการลงเวลามาปฏิบัติราชการ  ตองซ่ือสัตยและตรงตอเวลา  และทำงาน  
อยางเต็มท่ี 

2. พนักงานเทศบาลฯ ตองตั้งใจปฏิบัติงานใหเกิดความกาวหนา  ดวยความอุตสาหะ
เอาใจใสและระมัดระวังในการปฏิบัติงาน  และปกปองผลประโยชนใหกับ      
ทางราชการ  ปฏิบัติงานดวยความไมประมาทเลินเลอ  อยางเรื่องการอยูเวร-ยาม 
ก็ต องมีความสามัคคี   ตรงตอเวลา  พูดคุยกันเพ่ือให เกิดความราบรื่น              
ในการทำงาน 

3. พนักงานเทศบาลฯ ตองรักษาความลับของทางราชการ  บางคนชอบพูดออกไป
โดยไมคิด  ซ่ึงพระพุทธเจาไดกลาวไววา การพูดเรื่องท่ีไมเปนประโยชนเปนโทษ
กับผู อ่ืน  แลวอยาพูดออกไป  ถาเราเอาเรื่องขางในไปพูดขางนอกมันไมดี     
คณะผูบริหารเราคุยกัน  เรามาทำงาน  และเราไมไดคิดวาแตละคนเปนเด็ก    
ของใคร  เรามาทำงาน  และคุณก็มาทำงาน  เพราะฉะนั้นเราตองรักษาความลับ
ใหกับทางราชการ  ซ่ึงถาเราเอาเรื่องออกไปขางนอก  ก็เกิดความไมดีข้ึนในองคกร  
บางคนชอบลงเฟส  เราอยาทำลายกัน  เรามาทำงาน 

4. พนักงานเทศบาลฯ ตองปฏิบั ติ ราชการไม ให เป นการกระทำข ามหน า
ผูบังคับบัญชา  เหมือนอยางท่ีรองปลัดฯ ไดคุยในเรื่องของการบอกกลาวปญหา
กันตามลำดับของผูบังคับบัญชา 

5. คณะกรรมการพนักงานเทศบาลฯ จ. นครศรีฯ ไดกลาวไววา พนักงานเทศบาล
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ตองรักษาชื่อเสียงของตน  และเกียรติศักดิ์ของตำแหนง  อยาทำใหเสื่อมเสีย      
มีขอ  23/1  เรื่องของการมีเพศสัมพันธ เรื่องลามกอนาจาร  อยากระทำ  เพราะ
เปนเรื่องท่ีผิดศีลธรรม  ทานทำในสิ่งท่ีดี ๆ และถูกตอง  เรามาทำงานรวมกัน    
ในองคกร  ไมตองกังวลเรื่องปญหาอะไร  ถาเราทำดี  ผมมีเรื่องท่ีคุยเพียงแคนี้
ครับ  ขอขอบคุณทานนายกฯ ครับ 

นายณรงค  แซใช 
นายกเทศมนตรี 

       ขอขอบคุณทานรองนายกฯ ครับ  ทานสุเทพ  ฤทธิรักษ  ทานดูแลกองการศึกษา  
และกองสาธารณสุข ฯ  อดีตทานเคยเปนผูอำนวยการโรงเรียนวัดเทพนมเชือด  ปจจุบัน
ขาราชการบำนาญ  รับราชการครูมา 30 – 40  ป  จึงมีประสบการณในการดูแลงาน
ทางการศึกษา  ซ่ึ งการคบคนดี   เราก็จะไดดี ไปดวย  เราจะเปนคนท่ี มีปญญา              
มีวิสัยทัศน  ฝากทุก ๆ ทานท่ีมาประชุมในวันนี้  คนท่ีติดอบายมุข  ก็ตองพยายาม
หลีกเลี่ยง  คบคนดี  เดินตามหลังคนดี  อยาเอาความลับในองคกรไปวิพากษวิจารณ  
กับผูคนภายนอก  ถาทุกคนรูหนาท่ีของตนเอง  ปฏิบัติหนาท่ีของตนเอง  เราก็จะอยูดี  
มีสุข ซ่ึงเปนปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงของรัชกาลท่ี 9  วันนี้เรามาแลกเปลี่ยนความรู  
มาเสนอความคิด  ใหองคกรเรามีความสมัครสมานสามัคคี  สุดทายนี้ผมขออาราธนา   
สิ่งศักดิ์สิทธิ์ ท้ังหลายในสากลโลก  องคพระบรมธาตุนครศรีธรรมราชอันศักดิ์สิทธิ์     
พระแมเศรษฐีวัดรอนนา  จงปกปกรักษาใหทุกคนมีความสุข  อยูเย็นเปนสุข  ประสงค
สิ่งใดขอใหสมความปรารถนา  ใหอยูในกรอบ  ในศีล  ในธรรม  มีความสุข  มีความเจริญ  
ขอบคุณครับ  ผมขอปดการประชุมครับ 
 

  

ปดประชุมเวลา  12.20 น.    
  

ลงชื่อ         วีนัส  เรืองนาค           ผูจดรายงานการประชุม 

            (นางวีนัส  เรืองนาค) 

  

  

ลงชื่อ           อัญชล ี อิสสภาพ            ผูรับรองรายงานการประชุม 

             (นางสาวอัญชลี  อิสสภาพ) 
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